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Імпорт електроенергії впав
на 40%: експерт пояснив
вплив знижених прайс-кепів
10:42 23.04.2026 Чт

Після рішення регулятора добові обсяги імпорту знизилися з
30 тис. до 12 тис. МВт-год, що створює ризики для
енергобалансу

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Перегляд прайс-кепыв призвыв до падіння імпорту електрики (фото: Getty Images)

Після перегляду прайс-кепів український ринок електроенергії
зіткнувся з різким падінням імпорту, що вплинуло на баланс
системи.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив у коментарі
"Суспільному" генеральний менеджер у сфері розвитку ринків
DiXi Group Андрій Урста.

Читайте також: Прайс-кепи в Україні підмінили ринок
державним регулюванням цін, - експерт з енергетики

За його словами, після підвищення граничних цін у січні імпорт
електроенергії зростав і досягав пікових значень від початку
повномасштабної війни - до 50 тис. МВт·год на добу. Однак уже
після повернення до нижчих прайс-кепів ситуація різко
змінилася.

"У перші 13 днів квітня імпорт електроенергії становив 235 900
МВт·год або на 40% менше, ніж в останні 13 днів березня", -
зазначив Урста.

За даними аналітичної платформи Energy Map, вже з 1 квітня
добові обсяги імпорту впали майже вдвічі - з близько 30 тис. до
12 тис. МВт-год.

Читайте також: Ризик відключень світла зростає: ексголова
"Укренерго" вказав на вплив прайс-кепів

Водночас, за словами експерта, рішення Регулятора щодо зміни
прайс-кепів не отримало достатнього публічного
обґрунтування.

"НКРЕКП обмежилася досить загальними формулюваннями про
наявність істотного коливання цін на відповідних сегментах
ринку", - додав він.

Урста також звернув увагу, що фактори такого рішення можуть
бути ширшими, зокрема пов’язаними з макроекономічними
ризиками, як-от інфляційний тиск, однак без прозорого
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пояснення такі кроки посилюють невизначеність на ринку.

Раніше віце-президент з питань енергетики Українського
національного комітету Міжнародної торгової палати (ICC
Ukraine) Олександр Трохимець заявив, що спроба штучно
стримати ціни лише поглиблює кризу в енергосистемі країни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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